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FAKTEN DES MONATS

Zitat des Monats

„46 % der Befragten befürworten den Vorschlag der  
Bundesregierung zur Cannabis-Legalisierung. Je älter die  
Befragten sind, desto größer ist die Ablehnung gegenüber 
dem Vorschlag der Bundesregierung. Die möglichen  
Auswirkungen der Legalisierung auf die Verkehrssicherheit 
und die zugesagte Realisierung der Vision Zero darf nicht 
außer Acht gelassen werden.“
Jörg-Michael Satz, Präsident MOVING International Road Safety Association e. V.

AUGUST 2023

Einstellung zum Vorschlag der Bundesregierung zur Cannabis-Legalisierung 
nach Altersgruppen: 
Befürworten Sie den Vorschlag der Bundesregierung zur Cannabis-Legalisierung oder lehnen Sie ihn ab?

Quelle: YouGov-Umfragen, N= 2.387 wahlberechtigte Personen, zwischen 11. bis 15. August 2023
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